

在市司法局与市卫健委指导下

## 市一院积极打造普法阵地

全民普法是全面依法治国的长期基础性工作,今年是“八五”普法第二年,普法工作由法律知识普及向法治素养提升转变。医院作为普法工作重要阵地,有义务引导教育医务人员和社会群众增强法律意识、法治观念和权利意识,为进一步实现医患关系良好发展打造法治基础。

日前,市司法局副局长周安宁、普法治理处处长杨丽、普法治理处副处长胡锦,市卫健委政策法规处处长王江涛一行到市一院,对医院普法创新项目工作进行调研指导。市一院副院长李淑

艳,患者安全管理办公室主任刘卫东、副主任陈晓华等陪同调研。

周安宁表示,要不断创新普法宣传方式,打造普法工作亮点,他们将全力支持协助市一院,努力创建法治建设示范医院,并将创新成果在全市医疗机构推广。

李淑艳表示,市一院将在市司法局与市卫健委的共同指导下,结合医院实际,积极主动谋划,努力把普法创新项目打造成具有借鉴推广价值的典型案例。

随后,刘卫东汇报了市一院在普法

创新项目工作中的措施、进展、成效等,并提出下一步工作计划。市司法局和市卫健委一行对市一院普法工作给予充分肯定,并对医院普法项目进一步开展提出意见建议。

据悉,市一院将不断加强卫生健康法律法规宣传学习,把全员普法作为医院法治建设的一项长期性、基础性工作来抓,使法治教育融入日常,走进医院干部职工和广大群众,为切实构建和谐

社会提供优质普法服务。

(陆雪川 李进)



为丰富校园文化生活,感受学校生活的乐趣,全面增强学生的身体素质,日前,淮安小学四年级举行趣味运动会——“毛毛虫”比赛。本次运动会体现了趣味性、娱乐性、协作性和竞争性,激发了全体同学的热情。

(高佳琳)

## 淮安小学一年级举行趣味运动会

日前,淮安小学一年级举行趣味运动会,学生们排着整齐的队伍来到操场。

首先开展的是障碍物迎面接力。一声清脆的哨声响过,孩子们如同离弦的箭,飞快地绕过障碍物,伸出右手,将手中紧握的接力棒传给下一位同学。一根小小的接力

棒,连接的是团结和友爱,传递的是勇气和力量,演绎的是奋斗和拼搏。随后开展的是背夹球比赛。孩子们背靠着背,手挽着手,从前往后,配合默契,注意力高度集中。此次活动趣味满满,让孩子们童心飞扬。

(冯艳)

## 淮安小学二年级举行才艺展示大赛

为进一步落实“双减”政策,丰富学生课余生活,营造校园艺术氛围,提高学生艺术修养与审美情趣,日前,淮安小学二年级举行才艺展示大赛。

同学们踊跃报名,有的担任主持人,幽默的台风令人印象深刻;有的演奏乐器,钢琴、吉他、笛子、架子鼓等各种乐器汇集一堂,给大家带来一场

视觉与听觉的盛宴;有的表演舞蹈,婀娜多姿,活力四射;还有的表演快板说唱、魔术等。整场比赛精彩纷呈,选手们尽显蓬勃活力。

此次才艺展示大赛不仅为学生提供了展示自我、锻炼自我的舞台,还让学生在收获快乐的同时树立自信。

(谷晓茜)

## 市特殊教育学校承办省聋校线上教研活动

日前,江苏省聋校义务教育实验教材教研中心组第六次教研在线上举行。本次线上教研活动由淮安市特殊教育学校和南通特殊教育中心

承办。首先,各校分别观看语文和数学学科组的两节同课异构录播课;其次,由淮安市特殊教育学校和南通特殊教育

中心分别主持数学和语文学科研讨交流活动,各校按学科组进入两个腾讯会议室,未开课学校语数学科各安排一名教师评课或发言。淮安市特殊教育学校张丽丽和王艳两位老师分别上了语文和数学录像课,受到线上听课老师的一致好评。

(岳小飞)

## 席桥中心小学点亮10个“微心愿”

日前,淮安市席桥中心小学德集中发放“微能量点亮微心愿”物品。收到礼物、实现“微心愿”的10名家庭经济困难学生和孤儿兴奋不已,稚嫩

的脸上洋溢着灿烂的笑容。为了点亮“微心愿”,该校少先队开展关爱家庭经济

困难学生和孤儿“微心愿”征集活动,30余名学生踊跃参与“微心愿卡”制作,并认真填写。

此次活动让家庭经济困难的学生和孤儿充分感受到社会大家庭的温暖,让校园洒满爱的阳光。

(席小婧)

## 创作浮雕壁画

日前,听障青年刘超在进行浮雕壁画《长城》创作。刘超2006年毕业于淮安市特殊教育学校,后就读于长春市成人继续教育学院,他自幼酷爱绘画,得到多名书画老师悉心指导。近年来,他的《秋叶》《葫芦》《江山如画》《秦时明月》《百寿图》等绘画作品,在全国残疾人美术作品展、江苏省残疾人书画暨工艺品展和淮安市残疾人书画作品大赛中多次获奖。

(蒋寿柏 雅光/摄)

## 培育和践行社会主义核心价值观

## 瑞洪矿业公司同心抗疫 热血助力

日前,瑞洪矿业公司组织开展“同心抗疫、热血助力”无偿献血活动,广大党员干部职工踊跃报名。

活动严格执行常态化疫情防控要求,由专人维持现场秩序,分时段、分批次进行采血。前来献血的党员干部职工在工作人员的指导下,认真进行“两

码”查验、体温测量、填写征询表等。

活动现场,献血者们详细听取医护人员讲解献血注意事项,按照流程进行登记、填表、体检、血液初筛。随后,大家挽起袖子,伸出手臂,汇聚起爱的力量。一袋袋鲜红的热血,见证着一次次爱心的付出,诠释着满满的正能量。据

统计,当日有44人参与无偿献血,成功献血37人,捐献血液11900毫升。

一滴热血,化作满腔真情;一份奉献,绽放生命精彩。此次活动展现了瑞洪矿业公司广大干部职工无私奉献、敢于担当的精神风貌。

(戴芳)

## 江苏有线盱眙分公司传递爱心力量

为助力临床血液供应,日前,江苏有线盱眙分公司开展无偿献血活动。

当天上午,献血车如约而至,献血者们早早在公司门前等候。在血站工作人员的引导下,献血者们严格按照

疫情防控要求,依次进行测体温、查“两码”、填表、体检、血液初筛等。献血车内,大家伸出胳膊、撸起袖子,用滴滴热血汇聚成生命长河,传递爱心力量。

(过鹏)

## 盱眙县三河农场自发组织无偿献血

日前,盱眙县三河农场居民自发组织无偿献血活动。

当天上午,工作人员引导前来参加无偿献血的居民有序排队、填写健康征询表。在献血车内,大家挽起袖子,伸出手臂,涓涓热血汇成爱的力量和生命的希望。

参加献血的志愿者中有退休人员,也有辛勤工作的工人,他们利用工作间隙赶来献血。虽然他们来自不同行业,年龄层次也不同,但他们都有着同一个共同的心愿——献出一份热血给需要救助的人。

(过鹏)

## 前锋镇：关爱生命 护佑健康

日前,金湖县前锋镇开展“关爱生命,护佑健康”无偿献血活动。

当天上午,在血站工作人员的引导下,献血者们严格按照疫情防控要求,依次进行测体温、查“两码”、手消毒、填登记表、血液检验、静脉采血等。一股股承载着爱心的温热血液流入储血袋,送去生机和希望。据统计,有67人成功献血,献血量达22600毫升。

“撸起衣袖是一件简单而自然的事情,但坚持献血却是无比光荣而神圣的行为。”党员韩秀芹说。

(黄文琴)